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RÉGIONALISME  n°1  à  228  
 
 

1 (Alsace, Lorraine) 9 vol. dt : SPINDLER. Ceux d'Alsace. Types et Coutumes. Horizons 
de France, 1928. In-4 br. ill. de Ed. ELZINGRE. 

20 

   
2 (Blaisois, Loir et Cher) 13 vol. formats divers reliés princip.  dos toile, réunissant des 

diz. de fasc. ou plaq. princip. 19ème et début 20ème dont :   
- Panorama de la Loire ou voyage hist. et pitt. sur les bateaux à vapeur.   
- ANTHONY-GENEVOIX . La Chorographie du Loir et Cher. 1844.  
- RICHAUDEAU . La prophétie de Blois. 1870.  
- MICHEL . La ville de Blois... 1884.  
- Les Martyrs de Blois ... de 1792. 1927.  
- Le Bienheureux Charles de Blois. 1905.  
- HUBERT -FILLAY . Augustin Thierry et son frère. 1923.  
- id. La gde pitié de la ville de Blois.   
- BEAUFILS . Les monuments mégalithiques ... 1905.  
- LA  SAUSSAYE. Le château du Moulin. 1877.  
- ST VENANT . La Vieille Sologne ... 1892.  
- SOYER. La Communauté des habitants de Blois. 1894.  
- FELICE . Mer. 1885. - RIFFAULT. La municipalité de Blois. 1878.  
- QUERON. Les Vins du Loir et Cher. 1910.  
- Aperçu sur la viticulture au clos de la Justinière. 1874.  
- BELTON . Les arrêtés de police. 1901.  
- JOULIN . Le petit séminaire de Blois. 1895.  
- BELTON . Le château de Blois. 1894.  
- PARIS. De la particule nobiliaire. 1862.  
- BONIS. A propos des noms de rues de Blois. 1960.  
- De MARTONNE . L'ancien pont de Blois. 1863. 

200 

   
3 (Blois, …) Divers vol. rel. ou br dt :  

- VIBRAY . Histoire de la Maison Hurault. 1929.  
- Catalogue des objets d'art exposés au château de Blois. 1873.  
- L'Indicateur Annuaire du Loir et Cher pour 1854.  
- BIDOU . Le château de Blois. 1931.  
- Le centenaire d'Augustin Thierry … 1895.  
- DEVELLE . St Nicolas de Blois. 1919.  
- VINET . Le Royal Monastère Bénédictin de St-Laumer de Blois.  
- Congrès Archéologique de France. 1925.  
E.D. 

40 

   
4 (Bretagne) 7 vol. br. ou rel. dt :   

-BRIANT . Les pierres m'ont dit. Nelle Lib. Celtique, 1955. Gr. in-8 br.  ill. de 
BORDEAUX .-LE -PECQ.   
- PRADERE. La Bretagne poétique. 1872. In-8 1/2 rel.   
- SIMON  Jules. La peine de mort. 1870.  
- DUBREUIL . Une enfance au Marais Breton. 1930. Envoi.   
- DUPOUY. La Basse-Bretagne. 1952.  
- BUFFET. En Bretagne morbihannaise. 1947.  
Certains avec déf. 

40 

   
5 (DEVELLE). Artisans Blésois. Les Cordonniers. 1032 - 1894. In-12 dos toile. Ss p. de T.   

Relié avec :   
- Artisans Blésois sous Louis XII.   
- Artisans Blésois. Peintres en émail. 

30 



   
6 (DUNOIS) Divers vol. et plaq. dt :   

- Bulletins de la Sté Dunoise. 7 vol. in-8 1/2 rel. am., princip. fin 19ème. ill. (Mqes int. 
possibles).   
- BERNOT. Châteaudun (Episodes de la guerre de 1870). 

30 

   
7 (Eglises). Divers vol. ou plaq. dt :    

- PILTE . Petit répertoire archéologique des édifices religieux du diocèse actuel de Blois 
… 1931. In-8 ½ bas.   
- LESUEUR. L'Eglise carolingienne St-Solienne. 1930.  
- CHESNEAU. Les Dissidents vendômois de la petite Eglise. 1924. Br.  
dc. En l'état. 

20 

   
8 (Familles du Blésois) Manuscrit 19ème in-4 ½ vélin traitant de la généalogie de familles 

du Blésois : 
- Généalogie de la maison Robertet d'Alluye.  
- Généalogie de la Maison de Johanne de La Carre de Saumery.  
- Réfutation de quelques traits des Mémoires de Mr le Duc de St Simon. 

100 

   
9 (Loir et Cher)  Divers vol. dt :   

- CROY. Nouveaux documents pour l'hist. de la citation des Résidences Royales des 
bords de Loire. 1894.  
- DUPLESSIS. Michel Bégon. 1874. Tiré à 250 ex.   
- ROLLAND . Organisation corporative ... Essai sur la vie économique à Blois au 
XVIIIème siècle. 1938.  
E.D. 

30 

   
10 (Loir et Cher). Divers vol. dt : CHAUVALLON. St. Aignan et ses environs. 30 
   

11 (Loir et Cher. Blois). Divers vol. dt :   
- CHESNEAU. La Paroisse de St Gervais sous l'Ancien Régime. 1922. Défauts.  
- HALLE . Par la grand'route et les chemins creux. Poésies et chansons Beauceronnes. 
1921. Envoi à Abel Billault. 

20 

   
12 (Ménars) 3 vol. ED :   

- CHAVIGNY . Le château de Ménars. In-4 br. ill.   
- FRANCAIS . Un beau jour à Ménars. 1964. In-8 br. tr. ill. Tiré à 150 ex. sur vélin de 
Rives. Envoi.   
- LESUEUR. Menars. Le château, les jardins et les collections de Mme de Pompadour et 
du Mis de Marigny. Vers 1912. In-8 dos toile amateur.  
Défauts. 

30 

   
13 (Nantes) 7 vol. br. ou rel., ED, dt :   

- DURAND. Nantes dans la France de l'Ouest. 1941.  
- GABORY . Le pays Nantais.   
- JOANNE. De Paris à Nantes. Hachette éd. Rss.   
- Annales Nantaises. In-12 1/2 rel. us. Ouvrage 18ème. Restaurations.  
Incomplet.   
- FLEURY . Carrier à Nantes. 1901.  
- LENOTRE . Les Noyades de Nantes. 1947. 

30 

 
 
 

  

   



14 (Orléanais). Env. 20 vol. ou plaq., formats et ED dt :   
- Notice sur le Canal d'Orléans à Nantes. 1837. Carte (mvs état).   
- PV de la prestation du Serment de Fidélité au Roy Charles IX. 1882.  
- MASSY. Etude sur le projet de dérivation des Eaux de la Loire sur Paris. 1868.  
- FOULQUES de VILLARET . Recherches historiques sur l'ancien chapitre de l'Eglise 
d'Orléans. 1882.  
- DA COSTA. Olivet sour la Terreur. 1904..  
- MARCILLE . Notice sur Robert Soyer. 1884.  
- MARTIN . Le pont de Sully sur Loire.  
- TORQUAT . Histoire de Cléry. 1856.   
Certains avec déf. 

50 

   
15 (Paris) 3 vol. in-8 br. :   

- MACHARD . L'épopée du Faubourg. Diderot, 1946. 2 vol. in-8 br. Un des 50 sur pur 
chiffon BFK.   
- FORTOUL . Les fastes de Versailles. Vresse, 1858. ill. HT.   
Défauts. 

40 

   
16 (Paris) 6 vol. rel. dt :   

- JACOB. Paris ridicule et burlesque. 1859. In-12. Rss.   
- MARTIN . Tout autour de Paris. Promenades et excursions dans le département de la 
Seine. 1890. Pl. HT. 1/2 mar. à coins.   
- MARECHAL . Paris. Souvenirs d'un musicien. 1907.  
- DAUBAN . Paris en 1794 et en 1795. Plon, 1869. In-8 1/2 veau. Qq HT. Rss éparses.   
- DELEON . Notre capitale Paris. Maurice, 1888. In-8 1/2 chag. ill. 

60 

   
17 (Paris) Divers vol. rel. et br. dt :   

- LA  GOURNERIE . Histoire de Paris ... 1860. 3ème éd.   
- BARRON. La Seine.  - Album photographique. Paris. Exposition. 1900.  
- Vues de l'exposition et de Paris. 1900.  
- GEORGE. Paris. Ed. Athaud.   
- PONCHON. La Muse au Cabaret.   
- Le Charme de Paris. 3 vol.  
- Ame et Visages de Paris.   
- Visages de l'Ile de France ... 1946.  
- NEGRE, COMBES. Etude géologique du tracé d'un Projet de canal souterrain Paris-
Poissy. 1912.  
- NEGRE. Mémoire sur les inondations. Etude d'un canal souterrain Paris-Poissy. 1912. - 
MONTAL . Paris. La ville aux cent visages. 

40 

   
18 (Pierre de Blois). Opera Petri Blesensis, Bathoniensis quodam in Anglia  

Archidianoci ….   
Moguntiae, Ex. Officina typographica Ioannis Albini, 1650.   
In-4 vélin anc. avec déf. 20 fll., 607 pp., 36 fll. Papier rssi et rss. 

200 

   
19 (Sologne, ...) Divers vol dt :   

- COUTE. La chanson d'un gas qu'a mal tourné. Rey, 1931. Qq déf.   
- GENEVOIX . Raboliot. 1961. ill. de P. DURAND.  
- JULLEMIER . Contes de Sologne. 1915.  
- SEIGNOLLE . En Sologne. 1977.   
- RAFESTHAIN . Le combat de Souesmes en Sologne. 1983.  
- BEAULANDE . En quête du passé à Nançay en Sologne.  
- La Sologne et son passé. Divers n° sur les années 80. 

40 

   



20 (Sologne) 7 vol. ou plaq. dt. :   
- HUBERT -FILLAY , RUITTON -DAGET . Glossaire du parler de Sologne. 1933. Qq 
rss.  
- GESSAT. L'Agriculture Solognote. 1947.  
- SEIGNOLLE . Récits fantastiques de Sologne. 1968.  
- BEAULANDE . En quête du passé à Nançay en Sologne. 

30 

   
21 (Sud de la France) 4 vol. dt : BARRON. La Garonne. 20 
   

22 (Sud-Ouest). Env. 10 vol. br. ou rel. ED dt :   
- ESCHOLIER . Gascogne. Types et Coutumes. 1929. ill. de CLEMENT  SERVEAU.   
- Bécassine au pays Basque. 1925.  
- BERNOVILLE . Le pays des Basques. 1930. ill. de Inigo  
BERNOVILLE .   
- ROUQUETTE . La chanson du pays. 1927.  
- ROZET . Au fil des Pyrénées. Vers 1921. ill. de ROBIDA .   
- BONNET. Au pays Basque espagnol. 1952. 

50 

   
23 (Touraine) 4 vol. br. dt :   

- BERLUCHON . Parure de Tours. Arrault, 1948. In-4 br. ill.   
- BOSSEBOEUF. Le château de Véretz. 1903. Gr. in-8 br. ill. Qq rss. 

40 

   
24 (URSEAU) Angers en 20 eaux fortes du graveur Marcel FLEURY . 1923.  

In-4 en flles ss chemise cart à rabats.   
Chacune des 20 EF est num. et signée au crayon. Ex. de Paul ROUSSIER.  
Rss aux serpentes. 

100 

   
25 113ème Régiment d'Infanterie . Historique sommaire de la Campagne 1914-1918.   

In-8 dos toile. 31 pp. ill.   
Relié avec : DEVAUX . Historique du 20ème régiment de chasseurs à cheval. 1894. 52 
pp. ill.  
Joint : BLANCHARD . Campagne de 1870-71. 75ème Régiment de Mobiles. 1896.  
In-8 toile mod. 

30 

   
26 Album du Château de Blois restauré et des châteaux de Chambord,  

Chenonceaux, Chaumont et Amboise. Chez l'Editeur, 1851.  
In-4 obl. toile éd. défr. 17 lith. HT dt le faux-titre. Qq rss. 

150 

   
27 Annuaire statistique du département de la Meuse. Slnn, (1804).   

In-8 1/2 rel. Ss p. de T.   
Joint : Proverbes de Champagne Antérieurs au siècle de François 1er.  
Reims, 1851. In-8 1/2 chag. Rss. Qq déf. 

30 

   
28 Association amicale des anciens élèves du Collège de Blois.  

Compte-rendu de l'année scolaire...  
2 vol. in-8 1/2 rel. Couvre la période 1905-1937. NC 

30 

   
29 Association française pour l'avancement des sciences. Compte-rendu de la 13ème 

session. Blois, 1884. au secrétariat de l'Association, 1885.  
Fort. in-8 toile éd. Déf. 

20 

   
30 Avertissements sur l'Edit d'Henry Roy de France et de Pologne, faisant droit aux 

remontrances proposées par les Etats du Royaume … Benoist Rigaud, 1587.  
Pet. in-8 vélin anc. qq déf.  7 fll., 1 fll. bl., 434 pp., 26 fll. (table). 

100 



   
31 BABONAUX . Villes et régions de la Loire Moyenne. S.A.B.R.I., 1966.  

Fort in-8 br. Nses ill., cartes, plans, graphiques. Qq déf. 
20 

   
32 BAILLARGE . Notice monographique sur l'ancien château royal de Blois. Techener, vers 

1850.  
In-4 dos toile. 47 pp.   
Relié avec diverses pub. dt :   
- Discours de Mr Provandier … Un enfant de Blois au XVIIème siècle : 
Jean Bernier. 1898. 18 pp.   
- Ce qu'on aurait pu faire à Blois depuis 50 ans. 1915.  
- RAYMOND . Un Roi d'Espagne dans le Blésois. 1924.  
- id. Le peintre C.J.B. ROBIN . 1924.  
- LESUEUR. Le Cimetière de St Saturnin à Blois. 1923. 

30 

   
33 BALZAC . Le curé de Tours. Arrault, sd.   

In-8 br.  ill. de PICART  LEDOUX  et G. RICHE . Un des 75 sur Vergé d'Arches.  
Joint : Le Rendez Vous / L'Illustre Gaudissart … 

30 

   
34 BELLANGER . La Touraine. Mercier, 1845.  

Gr. in-8 1/2 rel. us.  ill. Rss. 
30 

   
35 BERGEVIN , DUPRE. Histoire de Blois. Dézairs, 1847.  

2 vol. in-8 br. Rss. et mouill. En l'état.   
Joint :   
- LA  SAUSSAYE. Hist. du château de Blois. 1866. br. Envoi. Mouill.   
- VIVENT . La tragédie de Blois. 1946. 

30 

   
36 BERLUCHON . Jardins de Touraine. Arrault, 1940.  

In-4 1/2 rel. Nses ill. 
30 

   
37 BERNIER . Histoire de Blois … Muguet, 1682.  

In-4 rel. ép.  avec déf.   
5 fll., 536, XLV pp., 1 fll., 1 carte dépl., 2 planches.   
Rare. 

600 

   
38 BERNIER . Histoire de Blois… Culture et Civilisation, 1976.   

In-4 rel. éd. Réed. de l'ouvrage publié par François Muguet. 
20 

   
39 BIGOT . Sologne et Poésie. Bib. des Etudes poétiques, 1968.   

In-8 ½ bas. Envoi. 
20 

   
40 BILLAULT . En Blaisois. Figures d'hier et d'aujourd'hui. Champion, 1912. In-8 br.  

Joint :   
- CHACORNAC .  La vie simple de René Guénon. 1958.  
- THIBAULT . Les Forges-Suèvres. 1912.  
- RIVARD . Histoire d'une Prévôté. Suèvres. 1958.  
- Château et Musée de Blois. Du 26 mai au 1er juin 1975 … La vie quotidienne au 
Moyen-Age. In-4 dos toile. Doc. ronéo. De 75 pp. 

20 

   
41 BOSSEBOEUF.  Le château de Chaumont sur Loire. Mame, 1906.  

Gr. in-8 dos toile mod.  ill. in et HT. 
30 

   
   



   
42 BOURASSE. La Touraine. Histoire et monuments. Mame, 1856.  

In-folio plein chag., armoiries sur les plats.  
18 pl. dt le front et 1 carte. Nses ill. ds le texte. 1 pl. détachée et pet.  
déf. de rel.   
Rss éparses. 

150 

   
43 BOUREILLE . Histoire des Montils. Migault, 1912.  

In-8 br. ill.  Couv. défr. 
20 

   
44 BOUREILLE . Histoire des Montils. Migault, 1912.  

In-8 br. 
20 

   
45 Bulletin  de la Sté archéologique du Vendômois. Divers fasc.  

principalement fin XIXème. E.D. 
20 

   
46 Bulletin  de la Sté d'Histoire Naturelle du Loir et Cher. Divers vol. E.D. 50 
   

47 CAIN . Lot de 4 vol. reliés :  
- Tableaux de Paris. Flammarion éd.   
- Anciens Théâtres de Paris. 1906.  
- Les pierres de Paris. Vers 1910.  
- Promenades dans Paris. Flammarion éd.  
Pet. déf. 

30 

   
48 CHAVIGNY . Le Roman d'un Artiste Robert-Houdin. Lhermitte, sd.   

In-8 br. Déf. de couv.  ill. 
30 

   
49 CHEVALIER  Abbé C. Archives Royales de Chenonceau. Techener éd.   

5 vol. in-8 ½ mar. à coins.  ill.   
Avec 1 lettre de l'Auteur. Ex libris de la bib. de Chissay.  
Rss irrég. sinon bel ex.   
(Pièces hist. Chastellenie de Chenonceau. 1864 / Comptes des recettes et dépenses. 1864 / 
Lettres et devis de Philibert de l'Orme. 1864 / Dettes et Créanciers de la Reine Mère. 1862 
/ Diane de Poitiers. 1866). 

200 

   
50 CHRETIEN . Petite histoire de la Sologne. Bonin, 1941. Pet. in-8 br.   

Joint : Les problèmes agricoles en Sologne. 1954. 
20 

   
51 CLARAC . Description historique et graphique du Louvre et des Tuileries. Imp. 

Impériale, 1853.  
In-8 1/2 rel. 692 pp. Nses pl. à double pp. ou dépl. Qq rss. T. 1 seul.   
Joint : URVILLE . Les Ordures de Paris. 1874. In-12. / FRANKLIN . Les rues et les cris 
de Paris ... Willem, Daffis, 1874. In-12 br. 

40 

   
52 CLEMENT  d'ARMONT , LACROIX . Cheminées des pays de Loire du Moyen-Age au 

XVIIIème siècle. Laget, 1973.  
In-4 rel. éd. Incomparable documentation sur le sujet. 

20 

   
53 CROY (Joseph de). Nouveaux documents pour l'histoire de la création des Résidences 

royales des bords de la Loire. Picard, Migault, 1894.   
In-8 ½ rel. mod. 

20 

 
 

  



   
54 CROY (Joseph de). Nouveaux documents pour l'histoire de la création des Résidences 

Royales des bords de la Loire. Picard, Migault, 1894.   
In-8 rel. dos toile. Tiré à 300 ex. 

20 

   
55 Cent points de vue sur Paris du sommet de la Tour Eiffel. Paris, 1897.  

In-8 obl. toile éd., 1 charn. fendue, légèr. déboîté.   
Joint divers ouvrages sur Paris dt :   
- VAUDOYER . Paris aux yeux du Monde. Deux-Rives, 1951. In-8 rel.  
éd.  ill. coul. de GRAU-SALA.   
- LEVALLOIS . Autour de Paris. 1884.  ill. Ex. modeste.  .... 

40 

   
56 Cour d'Assises de Loir et Cher. Session extraordinaire, ouverte le 30 septembre 1832. 

Affaires relatives aux Troubles de l'Ouest. Dézairs, 1832.   
In-8 dos toile, couv. cons. 392 pp. Qq rss. 

40 

   
57 Cour d'assises de Loir et Cher. Session extraordinaire, ouverte le 30 septembre 1832. 

Affaires relatives aux troubles de l'Ouest. Blois, Imp. de E. Dézairs.  
In-8 1/2 rel. us. 

30 

   
58 Coutumes des Duché, Bailliage et Prévôté d'Orléans. Rouzeau-Montant, 1760.   

2 vol. in-12 bas ép. 
80 

   
59 DESBOIS. Chambord. Notice sur les travaux des restaurations exécutés au château de 

1882 à 1894. Firmin-Didot, 1894.  
In-4 1/2 bas.  Pl. HT. Rss éparses. Envoi. 

30 

   
60 DEVELLE . Album d'horlogerie blésoise. Rivière, sd (2ème éd.)  

In-4 en flles. 30 pl. représentant montres et pendules. Qq déf. 
40 

   
61 DEVELLE . Brodeurs et Dentellières. Sille, sd.   

In-8 br. 
10 

   
62 DEVELLE . Le Mobilier des Eglises de Blois au XVIIème siècle. Sille, 1933.  

In-4 br.  ill. 
30 

   
63 DEVELLE . Les funérailles en pays Blésois. Sille, 1930.  

In-4 dos toile. Qq HT. 
30 

   
64 DEVELLE . Les funérailles en pays Blésois du XV au XVIIIème siècle. Sille, 1930.  

In-4 br. 
30 

   
65 DEVELLE . Les funérailles en pays blésois du XVème au XVIIIème siècle. Sille, 1930. 

In-4 br. Qq HT. 
30 

   
66 DEVELLE . Les mobiliers des Eglises de Blois au XVIIème siècle. Sille, 1933.  

In-4 br. ill. Tiré à 200 ex. num. 
30 

   
67 DEVELLE . Menuiserie d'Art. Sille, 1931.   

In-4 br. ill. Tiré à 200 ex. num. 
30 

   
68 DEVELLE . Peintres-Verriers et Peintres. Les Bunel, les Moniers, etc…  

Les Miniaturistes. Les Peintres de fleurs. Sille, sd.   
In-4 br. Tiré à 100 ex. num. 

50 



   
69 DEVELLE . St-Nicolas de Blois. Gde Imp. de Blois, 1919.  

In-8 br. Qq phot. Pet. def. 
20 

   
70 DOM  NOEL  MARS. Histoire du Royal Monastère de Sainct-Lomer de Blois. Marchand, 

1869.  
In-8 1/2 mar. à coins dos orné. Rss irrég. Sinon bel état.   
Joint : 1 vol. 

80 

   
71 DOYEN. Histoire de la ville de Chartres, du pays chartrain et de la Beauce. Deshayes, 

Regnault, 1786.  
2 vol. in-8 br. couv. mu avec déf.  XXXVIII, 14 fll. n. ch., 431 + 522 pp.   
Joint :  
- JAMES. Chartres les Constructeurs. Sté Arch. d'Eure et Loir, 1977-82.  
3 vol. in-folio br. ill.   
- (HOUVET ) Monographie de la Cathédrale de Chartres.   
- Histoire de N.D. de Chartres. 1864. Déf. 

100 

   
72 DUFAY . Armand Baschet et son œuvre. Rouquette, 1887.  

In-8 ½ bas. Bel état. 
30 

   
73 DUPRE, BERGEVIN . Histoire de Blois. Dézairs, 1846.  

2 vol. in-8 ½ bas. mod.  Rss. 
60 

   
74 DUPRE. Essais sur la Seigneurie, le Monastère et l'école de Pont-Levoy. Dézairs, 1841.  

In-12 dos toile. 
20 

   
75 DUPRE. Notice sur la bibliothèque de Blois. Dézairs, 1852.  

In-8 ½ rel. 67 pp. Envoi. Rss. 
30 

   
76 DUPRE. Notice sur la paroisse de la Chaussée-Saint-Victor-Les-Blois. Lecesne, 1866. 

In-8 dos toile bradel. Envoi. 
20 

   
77 Divers vol. et plaq. dt :   

- HUBERT -FILLAY . Augustin Thierry et son frère. 1923.  
- id. La Révolution et nous.   
- id. Paul Besnard Poète de la Sologne.   
- BESNARD Paul. Le grand fleuve de France. 1923. Débroché.   
- id. De Blois à Lamotte-Beuvron. 1908.  
- Les Couleurs du Val de Loire. 1930.  
E.D. 

30 

   
78 Diverses plaquettes et fragments reliés en 1 vol. in-8 dos toile dt :   

- ROZIER . Etude hist. sur le clocher et les cloches de la cathédrale de Blois. 1899.   
- BEAUCORPS. Les Montils … 1868.   
- LECOCQ . Etude hist. sur Marie de Clèves. 1875.   
- … et diverses pièces concernant l'ancien pont de Blois, … 

40 

   
79 EDEINE . La Sologne. Mouton, 1974.  

3 vol. in-4 rel. éd. Jaquette. ill. Ouvrage de référence. 
60 

   
80 EDEINE . La Sologne. Mouton, 1974.   

2 vol. in-4 rel. éd. Nses ill.   
Joint : Le Gd livre de la Sologne. 1964. 

50 



   
81 EUDEL . Vocabulaire blésois. Migault, 1905.  

In-12 dos toile. Envoi. 
30 

   
82 EYRIES, PERRET. Les châteaux historiques de la France. Chambord. Oudin, 1879.  

In-folio ½ rel. Eaux-fortes in et HT  de E. SADOUX, …   
Ce vol. (t.2) ne concerne que Chambord.   
Rss éparses. 

80 

   
83 Eclaircissements sur une question importante relative à la mort de M. Grégoire. Adrien 

Le Clère, 1831.   
In-8 ½ vél. post., couv. cons. 105 pp. Rss et qq tâches int. 

50 

   
84 FAVET . De l'enfer au paradis. Imp. de La Renaissance, 1955.   

In-8 en flles ss emb. Gravures sur bois. Ex. num. sur vélin.   
Joint :  id. Vieux Bois, vieilles pierres. 1960.  
In-8 en flles ss emb. Grav. sur bois de bout. Ex. num. Envoi. Qq rss. 

50 

   
85 FORGE (Edouard de). Mary-Lafon. Historien du Midi. Toulouse, Les Frères 

Douladoure, 1931.  
In-8 toile, couv. cons. Avec une lettre du Dr Mériel. 

20 

   
86 FOURNEL . Les Rues du Vieux Paris. Firmin-Didot, 1879.  

In-8 1/2 chag., couv. cons. Nses ill. Rss irrég. 
40 

   
87 FOURNIER . Essais historiques sur la ville de Blois et ses environs. Chez l'Auteur, 1785. 

In-12 ½ bas mod. Anomalies de pagination. P. de T., épitre, préface (pp. III à X), pp. 13 à 
185. Int. défraîchi. 

50 

   
88 FOURNIER . Essais historiques sur la ville de Blois et ses environs. Chez l'Auteur, 1785.  

In-12 ½ vél. mod. Pet. déf. 
50 

   
89 FOURNIER . Essais historiques sur la ville de Blois et ses environs. Chez l'auteur, 1785. 

In-12 1/2 vél. mod.  Premiers fll. salis. 
50 

   
90 FOURRE. Coutumes générales du pays et Comté de Blois. Masson, Delalain, 1777.  

2 tomes en 1 vol. in-4 bas. anc. avec déf.   
2 fll., VIII, 960 pp., 1 fll.   
Mouill. marg. 

150 

   
91 FRANCHET . Flore de Loir et Cher.Coutant, 1885.  

In-8 br. Qq déf. de couv. et pet. déf. int. 
30 

   
92 GALLARD . Amboise et son Canton. Arrault, 1894.  

In-4 br. qq déf. Tiré à 200 ex. num. Peu commun. 
30 

   
93 GALLERAND . Les cultes sous la Terreur en Loir et Cher. Gde Imp. de Blois, 1929. Fort 

in-8 ½ bas. 
50 

   
94 GARREAU . Cour-sur-Loire. Champion, 1913.  

In-8 br. 
20 

 
 

  



   
95 GAUDRON. Essai historique sur le Diocèse de Blois … Marchand, 1870.  

In-8 ½ bas. mod. Avec plans dépl. 
40 

   
96 GERARD. Sur un prieuré bénédictin de la route des pélerinages  

St-Gilles de Montoire. Ed. d'Art et d'Histoire, 1935.  
In-4 br. ill. 

20 

   
97 GOURVIL . Les Poupées de Bretagne. Le Minor, sd.  

Plaq. gr. in-4 br. Couv. ill. et ill. de J.A. MERCIER .   
Joint : Souvenirs de Bretagne. Costumes de Cornouaille. Plaq. in-12 obl. 

30 

   
98 GREGOIRE . Histoire du mariage des prêtres en France, particulièrement depuis 1789. 

Baudouin, 1826.  
Pet. in-8 ½ bas. 2 fll., XI, 156 pp. Rss. Rare 

50 

   
99 GUERIN . La vie rurale en Sologne aux XIVème et XVème siècles. SEVPEN, 1960.  

In-8 br. Cartes dépl. 
20 

   
100 GUERY. Angers à travers les âges. Siraudeau, 1913.  

In-4 1/2 parch.  Nses ill. Ex. num. Rss irrég. 
80 

   
101 GUIGNARD  de BUTTEVILLE . Essai d'Armorial Blésois avant 1696.  

Lafolye, 1901. In-12 br. 
20 

   
102 GUIGNARD . Histoire de Chouzy. Herluison, 1886.   

Plaq. in-8 dos toile. 99 pp. Avec une lettre de l'Auteur. 
30 

   
103 Gazette du Vieux Paris. Année 1900. Les 14 premiers n°. 40 

   
104 Guide historique du voyageur à Blois et aux environs. Lecesne, 1855.  

In-12 toile mod.  Ill. HT. Qq déf. int.   
Joint : CLAUDEL . Conversations dans le Loir et Cher. 11ème éd. ½ rel. 

20 

   
105 HENRIOT . En Provence. Léo Delteil, 1927. Grand in-4 pl. reliure. Etui.  

Crayons et sépias de Maurice de LAMBERT . Un des 33 sur Japon avec 1 sépia originale. 
Dos passé, sinon bel état. 

150 

   
106 HENRIOT . Grignan. Babou, sd (1930). In-4 en flles. Sépias de Louis PRAT.  

Ex. num. 
50 

   
107 HUBERT -FILLAY , RUITTON -DAGET . Glossaire du pays de Sologne.  

Ed. du Jardin de la France, 1933.  
In-8 br. Mouill. Marg. 

20 

   
108 HUBERT -FILLAY . Jeunesse ! … Souvenirs blésois. Blois, 1934.   

In-8 ½ rel., couv. ill. cons. Envoi. 
20 

   
109 HUBERT -FILLAY . Jeunesse. Jardin de la France, 1934.  

In-8 1/2 rel., couv. cons.  ill. de CREICHE , GAUDET , RIVET ,  
SIMON -BARBOUX . Tiré à 330 ex. Envoi.   
Joint : Contes de la Guernazelle. 1929. in-8 bas. Qq fll. défraîchis. 

30 

   



   
110 Idée de la vie et de l'esprit de Messire Nicolas Choart de Buzanval,  

Evêque et Comte de Beauvais. Barrois, 1717. In-12 veau époque qq défauts. 
40 

   
111 Instructions et cahier du Hameau de Madon. Masson, 1789.  

Pet. in-8 1/2 vél. mod.  119 pp. Qq rss. 
30 

   
112 JANIN . La Bretagne. Bourdin, sd.   

In-8 toile défr. avec déf. ill. en noir. Pl. de blasons en coul. Rss.   
Joint : Divers vol. plaq. et guides concernant la Bretagne. 

40 

   
113 KORTZFLEICH  Von. La Campagne sur le Loir et la prise de Vendôme. Paris, 1900.   

In-8 dos toile mod. 
20 

   
114 KORTZFLEISCH  Von. La Campagne sur le Loir et la prise de Vendôme. Paris, 1900.  

In-8 dos toile mod. Carte dépl. 
20 

   
115 LA  SAUSSAYE, PEAN. La vie et les ouvrages de Denis Papin. Migault, 1894.  

7 vol. in-8 br. qq déf. (Tome 6 non paru). 
50 

   
116 LA  SAUSSAYE. Blois et ses environs. Aubry, …, 1864.   

In-12 ½ rel. pet. déf.  ill. Envoi.   
Joint : BIDOU . Le château de Blois. 1931. ½ rel. 

30 

   
117 LA  SAUSSAYE. Essai sur l'origine de la ville de Blois et sur ses accroissements jusqu'au 

Xème siècle. Techener, 1833.  
In-8 dos toile, couv. cons. 68 pp.  4 pl. HT.   
Joint :   
- BELTON . La famille de Denis Papin. 1880. br. 36 pp. 1 pl. dépl. Couv. us.   
- LESUEUR. Les jardins du château de Blois et leurs dépendances. 1906.  
- DUFAY . Journaux inédits de Jean Desnoyers. 1912. br.   
- LA  SAUSSAYE. Notice biographique sur le comte de Lezay-Marnésia. Vingtrinier, 
1858. br. 

40 

   
118 LA  SAUSSAYE. Histoire du château de Blois. Techener, 1840.  

In-folio 1/2 bas. us. Front. et 7 HT in-fine. Rss et qq tâches. Envoi. 
60 

   
119 LA  SAUSSAYE. Histoire du château de Blois. Techener, 1840.  

In-folio vélin. VII, 234 pp., 1 fll., 8 HT dt le front col. Rss et qq déf. int. 
100 

   
120 LA  SAUSSAYE. Le Château de Chambord. Blois, Paris, 1865.  

In-8 1/2 rel., couv. cons. 
30 

   
121 LA  SAUSSAYE. Le Château de Chambord. Perrin, 1859.  

Pet. in-8 ½ bas. mod. Front. Envoi. 
20 

   
122 LA  SAUSSAYE. Le château de Blois. Techener, 1840.  

In-12 ½ rel. Qq rss.   
Joint : DOMINIQUE . L'Indienne de Blois. 1929. In-12 dos toile. 

20 

   
123 LA  VALLIERE . Bury. Slnn, vers 1889.  

In-8 dos toile. 47 pp. Intéressantes illustrations. 
20 

   



   
124 LABORDE . Versailles ancien et moderne. Everat, 1839.  

In-8 mar. (qq déf.) Nses ill.   
Joint : VATOUT . Souvenirs historiques des Résidences Royales de France. Palais de 
Versailles. Firmin-Didot, 1837. In-8 1/2 rel. Rss. 

50 

   
125 LABREUILLE . Etude historique sur Montrichard et Nanteuil. Mame, 1896.   

2 vol. in-8 br. ill. Qq rss. et pet. déf. de couv. 
50 

   
126 LEFORT . Le Mt St-Michel vu par un architecte. Paris, 1957.  

In-4 en flles. ill. de l'Auteur. Rss. Accrocs à la couv.   
Joint : 2 vol. dt : CORROYER. Description de l'Abbaye du Mt St-Michel. 1877.  
In-8 br. couv. us. Rss. et qq. déf. int. 

30 

   
127 LEGUAY . Recueil des Usages locaux du département de Loir et Cher. Paris, 1888.  

In-8 dos toile. Rss. 
20 

   
128 LESUEUR, CAUCHIE . Cahiers de doléances du Bailliage de Blois et du Baillage 

secondaire de Romorantin pour les Etats généraux de 1789. Rivière, 1907.  
2 vol. in-8 ½ chag. 

50 

   
129 LESUEUR. Dominique de Cortone dit Le Boccador. Laurens, 1928.  

In-8 br.  ill. Envoi.   
Joint du même auteur : 
-Le Cimetière St Saturnin à Blois. 1923.  
-Deux Blésois à la prise de Chandernagor en 1778  
-Thibaud le Tricheur  
-Vues des châteaux du Blésois au XVIIème siècle (par André FELIBIEN )  
-Les dernières étapes de la construction de Chambord. 1951.  
-Notices archéologiques sur les Ruines de Blois.   
ED. 

30 

   
130 LESUEUR. Henri Sauvage. Gde Imp. de Blois, 1919.  

In-8 br. 2 Eaux-fortes et 32 reproductions. Nses rss.   
Joint : autr ex. en mvse condition. 

40 

   
131 LESUEUR. Le château de Bury et l'architecte Fra Giocondo.  

Gazette des Beaux-Arts, 1925. In-4 br. ill., 21 pp. 
10 

   
132 LESUEUR. Les Eglises de Loir et Cher. Picard, 1969.  

In-4 ½ bas. à coins.  ill. Envoi. Bel ex. 
40 

   
133 LESUEUR. Les Eglises de Loir et Cher. Picard, 1969. In-4 br. ill. 40 

   
134 LESUEUR. Menars. Le Château, les jardins et les collections de Mme de Pompadour et 

du Marquis de Marigny. Slnd.  
In-8 1/2 rel. Pl. HT. 

20 

   
135 LEVRON . Charme du Val de Loire. Les Heures Claires, 1955.  

2 vol. in-8 1/2 rel. Ptes sèches de Ch. SAMSON. Ex. num. en bel état. 
50 

   
136 LEX . Eudes comte de Blois ... et Thibaud, son frère. Dufour - Bouquot, 1892.  

In-8 dos toile. Tiré à petit nombre. 
20 

   



137 La Touraine historique et monumentale. Amboise. La ville et le Canton. Péricat, 1897. 
In-4 br. ill. Dos avec déf. 

40 

   
138 La maladie, la mort  et les obsèques de Mr le Comte de Chambord. Gazette de France, 

1883. In-4 toile éd. 94 pp. Armoiries sur les plats. 
20 

   
139 La vie blésoise. Divers n° sur 1905 en 1 vol. in-4 dos toile mod. 20 

   
140 Le Flambeau du Centre. Divers n° en 2 vol. in-8 toile mod., sur les années 1934 à 1948.  

ill. 
30 

   
141 Le Jardin  de la France. Divers n° entre 1930 et 1949 reliés toile en 6 vol.  

in-8 et in-12. 
60 

   
142 Le grenier. Revue mensuelle d'art, de littérature et de critique.   

5 n° in-8 br. (n°1 / mars 1925 à n°5 / 1925). Gravures sur bois. 
30 

   
143 Les Etats de Blois, ou la mort de M. M. de Guise. Fournier, 1829.  

In-8 ½ rel. à coins. Avec 1 plan du château de Blois.  
Qq rss. et pet. déf. de rel. 

50 

   
144 Les Hommes illustres de l'Orléanais, biographie générale des trois départements du 

Loiret, d'Eure et Loir et de Loir et Cher. Gatineau, 1852.   
2 vol. in-8 ½ rel. qq déf. Rss. 

40 

   
145 Les Hommes illustres de l'Orléanais. Gâtineau, 1852. In-8 dos toile mod.  T. 1 seul. Rss.   

Joint divers vol. 
 
 

   
146 Louis Belton 1846-1928.  In-8 ½ rel. 47 pp. Relié avec :   

- BELTON . Le progrès des Arts dans le Blésois. 1882. 38 pp.   
- BELTON . Les anciennes communautés d'Arts et Métiers à Blois. 1882. 95 pp. Envoi.   
- BELTON . Recherches sur les Reliques de St-Victor. 61 pp.   
- BELTON . Notes sur l'histoire des Protestants dans le Blésois. 1886. 158 pp. 

40 

   
147 MANTELLIER . Histoire de la Communauté des marchands fréquentant la rivière de 

Loire … 
 Orléans, 1867. In-8 ½ rel. mod. Envoi. 

40 

   
148 MARS Dom Noël. Histoire du Royal Monastère de Sainct-Lomer de Blois.  

Marchand, 1869.  
In-8 1/2 chag. Menus déf. 

40 

   
149 MARTELLIERE . Précis de la formation de la ville de Vendôme. Vendôme, Launay, 

1908.   
Plaq. in-8 dos toile, couv. cons. 36 pp. Envoi. 

30 

   
150 MAUCLAIR , BOUCHOR. La Bretagne. Laurens, 1932.  

In-8 dos toile, couv. cons. Trente pl. en coul. Bel état. 
20 

   
151 MAULDE . Etude sur la condition forestière de l'Orléanais ... Herluison, 1871.  

In-8 br. dc, couv. us. 
20 

   
   



   
152 MAYMAC . Histoire de la Sologne. Paul Carro, 1898. In-8 1/2 rel. 1 pl. HT.  

Joint : HUBERT -FILLAY . Les contes de la Brémaille. Ed. du "Jardin de la France".  
Pet. in-8 br. 

40 

   
153 MERCIER . Le nouveau Paris. Fush, ... sd.  

Tomes 1 à 3 (sur 6) en 1 vol. in-8 1/2 rel. avec déf. 
 

   
154 MERLE . Chambord. Canel, Guyot, 1832.   

In-12 ½ rel couv. cons. Qq rss et papier local. roussi. Agréable reliure. 
30 

   
155 MICHEL , Edmond. La ville de Blois et ses environs. Herluison, 1884.  

In-16 dos toile.   
Joint :   
- SAVARY . M. Rouhen à Cerçay après la guerre. 1893. In-12 dos toile. Relié avec : 
LASNIER . La guerre franco-allemande dans le Blésois et en Sologne. 1898. 
- POTHEE. Vie de St Dié. 1905.  
- BILLAULT . En Blaisois. 1912. br. 

30 

   
156 MILLET  de LA  TURTAUDIERE . Indicateur de Maine et Loire ... Cosnier et Lachèze, 

1865.  
In-8 dos toile. Réunion de 88 planches représentant notamment des plantes. 

100 

   
157 MONTREUIL . Blois pendant la période révolutionnaire. Moreau,1889.  

In-8 br. de 152 pp.   
Joint :   
- Lettre de M. N. à un de ses amis, ou Relation de ce qui s'est passé à Blois, lors de la 
plantation de la Croix … (4 mars 1824). Plaq. de 13 pp.   
- Renseignements sur l'Itiniraire des égoûts de la ville de Blois. Doc. manuscrit de 8 pp. 

20 

   
158 Mémoires de Grégoire, ancien évêque de Blois. Dupont, 1837.   

Fort in-8 ½ bas mod. 479, 450 pp. Rss. 
60 

   
159 Mémoires de la Sté des Sciences et des lettres de la ville de Blois. Jahyer, 1833-56.  

Tomes 1 à 6 en 6 vol. in-8 ½ bas qq déf. Pl. dépl. Rss. 
50 

   
160 Mémoires de la Sté des sciences et Lettres du Loir et Cher.  

Divers vol. br. et reliés. E.D. 
50 

   
161 Mémoires du Comte Dufort de Cheverny. Plon-Nourrit, 1909.   

2 vol. in-8 ½ chag.   
Joint : VIBRAYE  (Henri de). Le chancelier de Cheverny. Hazan, 1932. In-8 br. 

30 

   
162 Mémoires du Comte Dufort de Cheverny. Plon-Nourrit, 1909.  

2 vol. in-8 br. pet. déf. 
20 

   
163 NEEL . Voyage de Paris à St-Cloud par mer ... Lehure, 1884.  

In-8 1/2 mar. à coins pet. déf.  HT coul. de JEANNIOT .   
Joint :   
- DRUMONT . Mon vieux Paris. Deuxième série. Flammarion, sd. ill.   
- CHAMPEAUX . Les monuments de Paris. Laurens, sd.  ill. de LIBONIS . Rss.   
- VEUILLOT . Les Odeurs de Paris. Palme, 1867.  
- HUART . Muséum Parisien. Beauger, 1841. ill. Qq déf. 

50 

   



164 NEEL . Voyage de Paris à St-Cloud par mer ... Lahure, 1884.  
In-8 1/2 mar. à coins. pet. déf. ill. coul. HT.  
Joint :   
- VEUILLOT . Les Odeurs de Paris. 1867.  
- LENOTRE . Paris révolutionnaire. 1896. ill.   
- BRISSON. Paris intime. Flammarion, sd. Rss.   
- GIRARDIN . Lettres parisiennes. 1843. 

40 

   
165 NORMAND . Images de Picardie. Les Heures Claires, sd.   

In-8 en flles ss emb. défr.   
Ptes sèches de Ch. SAMSON. Qq rss. 

30 

   
166 Naudin. Notice sur Pezai commune de Marolles. Migault, 1895.   

In-8 dos toile. 56 pp. 
20 

   
167 Notice sur l'église Saint-Laumer, autrement St-Nicolas de Blois … Derache, 1840.  

Gr. in-4 ½ bas avec déf. 54 pp.   
Relié avec : Atlas hist. français ou tableaux chronologiques et généalogiques des races 
Mérovingiennes, … Caron, 1848. 80 pp.  
Tableaux dépl. et lith. 

30 

   
168 Notice sur les Hospices de Blois. Sté anoyme blésoise d'impressions, 1930.  

In-8 rel. dos toile.   
Relié avec :   
- DUPRE. Essais biographiques sur quelques médecins blésois. 1856.  
- VEDIE . Compte-rendu du Service médical pour 1864. Imp. Giraud, 1865.  
Joint : 1 vol. 

20 

   
169 PEAN. Histoire généalogique de la Maison de La Saussaye. Perrin, 1860.  

In-4 toile moderne. FT, Front, p. de T., pp. V à XV, pp. 1 à 66, 1 fll., pp. 69 à 85, 4 fll. 
Avec un supplément à la généalogie de fll. manuscrits.   
Joint : Catalogue de la vente des Collections de Mr de La Saussaye ainsi que diverses 
pièces et lettres de ou concernant La Saussaye.   
Papier érodé localement pour pls fll. 

60 

   
170 PERRET Paul. Le château de Chambord. Oudin, 1880.  

Gr. in-4 1/2 bas. mod., couv. cons. Eaux-fortes in et HT de E. SADOUX, ...   
Tâches marg. pour qq fll. Accdt au dos. 

50 

   
171 PETIGNY . Histoire archéologique du Vendômois. Henrion, 1845.  

In-4 bas. ép. 38 HT (la pl. 19 semble manquer). Rss. 
150 

   
172 PETIGNY . Histoire archéologique du Vendômois. Dessins et plans de Monuments par 

M. Launay. Henrion, 1849.  
In-4 pl. chag. légèr. frotté. Petites Armoiries sur les plats, dentelle int., tr. do.   
Lith. et pl. HT (dt 1 carte et 2 lith. dépl.).  
Rss éparses. 

150 

   
173 PETIGNY . Six mois d'Occupation militaire en Blésois. Migault, 1904. In-8 br.   

Joint :   
- BLANCHARD . 75ème Régiment de Mobiles. 1896. Br.   
- CHANZY . La deuxième Armée de la Loire. 1871.  
Déf. divers. 

30 

   



174 PETIGNY . Six mois d'occupation militaire en Blésois. Migault, 1904.   
In-8 br. Carte dépl. 

20 

   
175 PHILIPON  de LA  MADELAINE . L'Orléanais. Mallet, 1845.  

In-8 toile passée. Ill. in et HT. Qq rss.   
Joint : 4 vol. concernant l'Orléanais. 

40 

   
176 PHILIPON  de LA  MADELAINE . L'Orléanais. Mallet, 1845.  

In-8 1/2 chag. ill. Rss irrég.   
Joint : Géographie ... du Loiret. Gatineau, 1850. In-8 dos toile am. Carte dépl. en Front. 
Qq rss. 

50 

   
177 PILON . Les jolies vallées de l'Ile de France. Bibliophiles franco-suisses, 1944.  

Grand in-4 en feuilles sous emboitage.  
Aquarelles d'André PLANSON gravées sur bois.  
Exemplaire nominatif. Tiré à 120 exemplaires. 

100 

   
178 PITRE -CHEVALIER . Bretagne et Vendée. Coquebert, sd.   

Gr. in-8 1/2 bas., couv. cons. ill. de LELEUX , PENGUILLY , JOHANNOT . Rss irrég. 
et pet. déf. de rel. 

60 

   
179 PORCHER. Celletes. Blois, 1896.  

In-12 dos toile. 
20 

   
180 PORCHER. Notice sur les Imprimeurs et libraires blésois du XVIème au XIXème siècle. 

Migault, 1895.  
In-12 dos toile moderne. 

20 

   
181 Paris à l'eau-forte. Paris, 1878.   

Pet. in-4 ½ rel. défr. 197 pp.   
Avec : Les eaux-fortes parisiennes. Cinqualbre, 1878. 200 pp.   
Env. 45 Eaux-fortes ou pl. HT, par ou d'après BONNAT , CHAMPOLLION , 
ABBEMA , ROPS, ROUSSEAU, … Rss irrég. 

100 

   
182 Partonopeus de Blois publié pour la première fois, d'après le Manuscrit de la Bib. de 

l'Arsenal. Crapelet, 1834.  
2 vol. in-8 ½ rel. frottée. Avec 2 ( ?) fac-similés (sur 3). Rss irrég. 

60 

   
183 Procès verbal. Etats de Blois. Année 1576. Slnnnd.   

Manuscrit in-folio (41 x 27 cm). pl. mar. rouge aux Armes d'Etienne-Charles de Loménie 
de Brienne (1727-1794), tr. do, filets dorés d'encadrement et sur les coupes, dos 6 nerfs 
orné.   
Manuscrit à l'encre brune sur vergé, 410 pp.   
Copie sde moitié 18ème bien lisible.   
Se termine par "Collationné à l'original par moy Notaire et secrétaire du Roy.  
Signé Deleveillé (?) avec paraphe". 

1000 

   
184 QUEYROY . Rues et Maisons du Vieux Blois. Imp. Delâtre, sd.   

In-folio 1/2 rel. défr.   
20 Eaux-fortes HT  de QUEROY.   
SS p. de T. mais couv. cons. Rss aux serpentes et éparses pour qq pl. 

200 

   
185 RABOUIN . Notice sur Landes. Vendôme, Empaytaz, 1900.  

In-8 dos toile. 190 pp. Couv. cons. 
30 



   
186 RABOUIN . Notice sur Landes. Vendôme,Empaytaz, 1900.  

In-8 dos toile. Avec 1 lettres de l'auteur. 
30 

   
187 RAYNOUARD . Les Etats de Blois, Tragédie en cinq actes et en vers. Mame, 1814.  

Pet. in-8 cart. bradel ép. Front., 360 pp. Pet. déf. de rel. et int. 
40 

   
188 RAYNOUARD . Les Etats de Blois. Tragédie en cinq actes et en vers. Mame Frères, 

1814.   
In-8 ½ rel. ép. avec déf. Front. Défr. Int. 

20 

   
189 REGNAULT  de BEAUCARON . Les Chatelliers et le Gué-Mulon en Loir et Cher. Plon-

Nourrit, 1915.  
In-8 br. pet. déf. 

20 

   
190 ROBERT-HOUDIN . Confidences et révélations. Comment on devient sorcier. Delahays, 

1868.   
In-8 ½ chag. avec déf. Phot. en front. ill. Défauts intérieurs. 

40 

   
191 ROBERT-HOUDIN . Les tricheries des grecs dévoilées. L'Art de gagner à tous les jeux. 

Bourdillat, 1861.   
In-8 ½ rel. Pet. déf.  Mouill. à qq fll. 

60 

   
192 ROBILLARD  de BEAUREPAIRE . Le journal du Sire de Gouberville. Delesques, 1892.  

In-4 1/2 bas. Qq rss. 
100 

   
193 ROCHAMBEAU . Biographie vendômoise. Champion, 1884.  

2 vol. in-8 dos toile mod. Le Sd vol. est intitulé : Le Vendômois.  
Epigraphie et Iconographie. 1894.   
Ill. in et HT. 

150 

   
194 ROMAN . Mes souvenirs de chasseur de chez Maxim's. Ed. Litt. de France, 1937.  

In-4 br. ill. de BALDRICH . Ex. Num. 
20 

   
195 ROMIEU . Histoire de Selles en Berry et de ses seigneurs. Standachar, 1899.  

Gr. in-8 br. qq déf. Qq HT et plan dépl. 
40 

   
196 ROUGE. Ceux de Touraine et des Pays de Loire. Types et Coutumes. Horizons de 

France, 1941.  
In-4 br. Dessins coul. de PICART LE DOUX. 

30 

   
197 ROY. Une porte del'Europe. Nantes. Rotary Club de Nantes, 1951.  

In-4 br. couv. rempl. ill. coul. de J.A. MERCIER , MEHEUT , BRENET,  
PICART -LE -DOUX. 

40 

   
198 Revue Catholique de Normandie. 10 vol. in-8 1/2 chag. Sur la période 1891-1900. 60 

   
199 Revue de Loir et Cher.   

In-4 rel. dos toile mod. Du n° 145 (1900) au n°168 (1901) et du n°229-230 (1907) au 
n°251-252 (1908). NC. 

30 

   
200 Revue de Loir et Cher. Année 1889 en 1 vol. in-folio dos toile. ill. 140  

pp. NC. 
40 



   
201 Revue de Loir et Cher. Année 1889 en 1 vol. in-folio dos toile. ill. 138  

pp.(sans la table). NC. 
40 

   
202 Récit des Funérailles d'Anne de Bretagne. Aubry, 1858. In-12 ½ rel. Rss irrég.   

Joint :   
- RICHAUDEAU . Les Ursulines de Blois. Lecoffre, 1859. 2 vol. br. avec déf.   
- LA  SAUSSAYE. Blois et ses environs. 1873. In-12 ½ rel.   
- LESUEUR. Le Château de Blois. Longuet, 1914-21. In-12 ½ bas. 

30 

   
203 SEIGNOLLE .  En Sologne. Maisonneuve, 1945. In-8 br.   

Joint : 
-HUBERT -FILLAY . Les contes de la Brémaille. Jardin de la France éd. Dessins de 
SIMON -BARBOUX . / id. Jeunesse. 1934.  
Qq déf. 

20 

   
204 SEIGNOLLE . En Sologne.Moeurs et Coutumes. Maisonneuve, 1967. In-8 br. ill.   

Joint : En Sologne (enquête folklorique). 1945. 
20 

   
205 SEJOURNE. Les anciens jardins du château de Blois. Beucher, 1891.   

Plaquette in-12 dos toile. 52 pp.  ill. HT. 
20 

   
206 SIMON . Histoire de Vendôme et de ses environs. Henrion-Loiseau, 1834-35.  

3 vol. in-8 dos toile mod., couv. cons.  Qq rss et pet. déf. 
60 

   
207 SOYER, TROUILLARD . Cartulaire de la Ville de Blois. 1907.   

In-8 ½ rel. mod. 1 fll. déchiré ss mqe. 
30 

   
208 SOYER. Etude sur la Communauté des habitants de Blois … Picard, 1894.   

In-8 dos toile mod. Envoi à l'Abbé Develle. 
20 

   
209 SOYER. Etude sur la Communauté des habitants de Blois … Picard, 1891.  

In-8 br. 141 pp.   
Joint :   
- De l'Origine des Comtes de Blois. 1925. br.   
- RIVARD . Suèvres. 1958.  
- ARNOULD . Chambord. Origines de propriété. 1884. 39 pp. 1 plan dépl. 

20 

   
210 ST-VENANT . Dictionnaire ... du Vendômois ... Floch, 1969.  

2 vol. fort in-8 1/2 rel. éd. 
40 

   
211 STORELLI . ... Les châteaux du Blésois. Baschet, 1884.  

In-folio dos toile. 7, 10, 15, 15, 15, 19, 19 pp. 2 fll. 1 pl. dépl. et nb blasons rep. 
50 

   
212 STORELLI . Notice historique et chronologique sur le château de Blois. Mame, 1879.  

in-4 1/2 rel., couv. cons. 15 pp. 8 eaux-fortes HT. Rss. 
40 

   
213 STORELLI . Notice historique et chronologique sur les châteaux de Villesavin et de 

Herbaut en Sologne. Baschet, 1883.  
Plaq. in-folio de 15 pp. et 3 eaux-fortes. Rss. Débr. En l'état. 

20 

   
   
   



   
214 STORELLI . Réunion de 8 notices hist. et chronologique, imp. par BASCHET vers 1880, 

concernant les châteaux du Blaisois Villesavin, Chambord, Blois, Chaumont, Talcy, 
Fougères, du Moulin et Cheverny.  
Textes et Eaux-fortes. Rss irrég. et qq déf.   
N.C. 

100 

   
215 TARDIF  - DESVAUX, LACHEZE . Angers pittoresque. Cosnier et Lazèche, 1843.  

In-folio cart. éd. avec déf.   
FT, Front, p. de T., III pp., 1 fll., 44 lith. HT, ... (chaque lith. est accompagnée d'une 
notice). Rss. 

150 

   
216 THIBAULT . L'Abbé Louis Jouanneau, curé de Villebarou, peintre et poète. Migault, 

1893.  
In-8 br. Envoi. 

10 

   
217 TOSCAN. L'épopée des Mariniers de la Loire. Delayance, 1938.  

In-8 ½ bas.  ill. de E. GAUDET . 
40 

   
218 TOUCHARD -LAFOSSE. Histoire de Blois et de son territoire. Jayer, 1841.  

In-8 1/2 chag.  ill. HT.   
Joint :   
- RICHAUDEAU . Les Ursulines de Blois. Lecoffre, 1859. 2 vol. br. Couv. us. Rss.   
- Souvenirs du château de Blois. In-12 obl. rel. toile. 12 photos de MIEUSEMENT  
contre-collées. 

50 

   
219 TOUCHARD -LAFOSSE. Histoire de Blois et de son territoire. Jahyer, 1841.   

In-12 ½ rel. Qq HT. Rss.   
Joint : RAIN . Les chroniques des châteaux de la Loire. Jouve, 1952.  
In-12 dos toile. 

20 

   
220 TRESVAUX . Histoire de la persécution révolutionnaire en Bretagne. Le Clère, 1845.  

2 vol. in-8 1/2 chag. Mouill. à qq fll. 
60 

   
221 TROUESSART. La Commune de Blois de 1517 à la fin du XVIIIème siècle. Migault, 

1896.  
Fort in-12 ½ bas. 486 pp. Rss irrég. Tome 1 seul. 

20 

   
222 TYNDALL . Dans les montagnes. Hetzel, sd.   

In-8 toile dp.  ill. 
20 

   
223 Un poète Blaisois Edouard Blau. Migault, 1907.   

Pet. in-8 dos toile. 
20 

   
224 VATTIER  d'AMBROYSE . Le Littoral de la France. Du Mt St-Michel à Lorient. Palmé, 

1885.  
Gr. in-8 toile décorée. Nses ill. Pet. déf. 

40 

   
225 VATTIER  d'AMBROYSE . Le littoral de la France. Sanard et Derangeon, 1886-92.  

6 vol. in-8 toile décorée menus déf.   
Nses ill., cert. en coul. Qq fll. détachés. Rss irrég. NC. 

150 

   
226 VIENNE . Essai historique sur la ville de Nuits. A Dijon, 1845.  

In-8 br. couv. us. Fortes rss. Ss p. de T. Pl. absentes. 
20 



   
227 Verve. Vol. IV. n°16. 1946. (RENE d'ANJOU - Traité de la forme et devis d'un 

Tournoi).   
In-4 cart.  ill. n. et coul. 

60 

   
228 Vitae Petri Aerodii , Quaesitoris Andegavensis, et Guillelmi Menagii.  

Journel, 1675.  
In-4 bas. us.   
XLII (Anom. de pag.), 540 pp., 15 fll.   
Concerne principalement les vies de Pierre Ayrault et Guillaume Menage.   
Qq restaurations, mouill. (soutenues) pour qq fll.   
Joint :  (Statuts d'Angers). Vers 1680. In-4 bas. avec déf. 3 fll., 778 pp., 160 pp.   
Contient, entre autres : Statuts et Ordonnances de Guillaume Ruzé, Henry Airault, ...  
Ss p. de T. 

200 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DOCUMENTATION  n°250  à  398  
 
 

250 (Ancienne Maison Quantin, … ) Divers ouv. rel. ou br.  
   

251 (Antiquités nationales).  In-4 ½ rel.  Vol. de pl. ss p. de T.   
Concerne Calais, Vincennes, Corbeil, Nantes, Royaumont, Juvisy, Bruxelles, Lille, 
Rouen, Vernou, Gaillon, …  
Env. 249 pl. par DUCHEMIN, BRION, GARNEREY gravées par Blanchard,  
Ransonnette, Direx. 

100 

   
252 (Archéologie). Divers vol. br. et rel. ed dt :   

- FLORANGE . L'Archéologie ... en Loir et Cher. 1925.  
- CAUMONT . Abécédaire ou Rudiment d'Archéologie. 5ème éd.  
- Congrès archéologique de France. 1865.  
- CHAVAN , MONTOCCHIO . Fossiles classiques. 2 vol.   
- Encyclopédie Roret. Nouveau manuel d'Archéologie. Atlas. Ex. us. En l'état.   
- MALLET . Cours d'Archéologie religieuse. 1881.  
- BOISSIER. Promenades archéologiques. Rome et Pompéi. (2 ex. d'éd. différentes).  
- BAYE . Etudes archéologiques. Epoque des invasions barbares.  
Industrie anglo-saxonne. 1889. pl. HT.  
ED. 

50 

   
253 (Arts ) 4 vol. reliés :   

- MARTY . Histoire universelle de l'Art. Albin Michel, 1926. 2 vol. gr.  
in-4 1/2 rel. ill. Dos décoloré.  
- MENARD . Histoire des Beaux-Arts. 1875. Déf.   
- BATISSIER . Histoire de l'art monumental. 1860. Rss. 

30 

   
254 (Aviation ) Divers vol. et plaq. dt :   

- KESSEL. Mermoz. 1938.  
- PALVEL  MARMONT . Mermoz. Colbert, 1944. In-8 obl. br.  ill. de Géo HAM.   
- MERMOZ . Mes vols. 1937.  
- PAQUIER . Antoine de St-Exupéry.   
- ZELLER . La vie secrète d'Antoine de St-Exupéry. 1948.  
- NOETINGER . Equipages à l'action. 1953.  
- CARLIER . L'Envol de l'Homme. Histoire de l'Aéronautique.   
- TISSANDIER . Histoire de mes ascensions. Dreyfous éd.   
Etats divers. 

50 

   
255 (BUFFON). Recueil d'environ 70 planches représentant principalement des mamifères. 

(Blanchard, Chazal, Prévost, Prêtre, Meunier). Avec 4 cartes à double page. Ep. 19ème. 
In-8 ½ rel. us. 

50 

   
256 (Cuisine) 3 vol. rel. ED dt :  

- RICHARDIN . L'art du Bien Manger. Imp. Creté, sd. In-8 toile défr. Qq ill.   
- ESCOFFIER. Le guide culinaire. Paris, 1912.  
In-8 1/2 rel. défr. 

40 

   
257 (Daumier) 4 vol. br. dt :   

- (DIMIER ). Physionomies et physiologies. 1930.  
- ESCHOLIER . Daumier. Floury, 1930. In-4 br. ill. 

40 

 
 

  



   
258 (ESPRIT) Histoire du Prince Apprius. Extraite des Fastes du Monde depuis sa création. 

Manuscrit persan trouvé dans la bibliothèque de Schah. Hussain…  
A Constantinople, 1728.   
In-12 pl. veau post., dos orné. 74 pp. Rss. 

100 

   
259 (Encyclopédie Roret). Divers vol., cert. en mvs état dt :   

Parfumeur. 1930. / Dorure sur bois. 1908 / Fabricant de cadres. 1921 / Organiste. 1905 / 
Typographie  / Horloger / Ebéniste. 1877. / Mouleur en plâtre. 1910 / Plombier. 1883 / 
Marqueteur. 1929 / Astronomie. 1830.   
En l'état. 

30 

   
260 (Généalogie, ...) Louis Bro. Mémoires. 1964. In-4 br. Ronéotypé. 20 

   
261 (Généaolgie, héraldisme) Diverses pièces manuscrites ou imprimées dt :   

- TACHY . Nelle méthode pour dresser les généalogies. 1894.  
- RONSERAY. La Maison de Ronseray. 1917.  
- FLEURY . Les Ravaillac d'Angoulême. 1883.  
- GRANDMAISON . Nelles recherches sur l'origine et le lieu de naissance de Descartes. 
1899.  
- L'HORME . La Famille du R.P. LACORDAIRE . 1913.  
- id. Le Lt. Col. Péchiné d'Esperrières. 1933.  
- id. La famille de L'horme. 1922.  
- MAUR  COCHERIL . Sceaux et blasons. 1952.  
- Carte gén. des principaux souverains de l'empire issus de Witikind le Grand. Ep. 
18ème. Pliée en 4.  
- Carte gén. des souverains d'Europe ... Ep. 18ème. Pliée en 4.  
Intéressant ensemble. 

60 

   
262 (LAIGNEL  - LAVASTINE ) Histoire générale de la médecine. Albin Michel, 1938.  

2 vol. in-4 rel. éd. Tr. nses ill.   
Joint : Divers ouv. sur le sujet. 

30 

   
263 (Marine ) 9 vol. ou plaq. dt. :   

- ZURCHER , MARGOLLE . Histoire de la navigation. 1867. In-12 1/2 chag.   
- MAR  ORLAN . A bord de l'Etoile matutine. 1921. Un des 25 sur pur fil Lafuma.   
- COUSIN. Résumé pratique de navigation. 1905.  
- LOTURE . La navigation à travers les âges. 1952. 

30 

   
264 (ROGER-MILES ) Maîtres du XVIIIème siècle. Cent pastels par BOUCHER, 

ROSALBA , ... Georges Petit, 1908.  
Gr. in-folio 1/2 chag. pet. déf. Tiré à 450 ex. sur vélin de Rives. Qq rss. 

50 

   
265 3 plaquettes : BAYE . La Crosse de S. Etienne de Perm. / id. Les Bronzes émaillés de 

Mostchina. 1891. 4 pl. coul. / id. Le Trésor de Szilagy-Somlyo. 1892. 4 pl. coul. 
20 

   
266 5 vol br ou rel ED ( AURIAC . La corporation des Ménétriers et le roi des violons. 1880.  

Plaq in-8 br / JAGGER. Histoire illustrée des montres et horloges. 1977 / Journal de la  
Serrurerie. 1878. 5° année. 48 pl. Rss. NC /…) 

20 

 
 
 
 

  



   
267 8 vol. ou plaq. ED dt :   

- Anciens Et. Perrin-Grados. Ornements pour l'Architecture. Bonfils et Fesquet, 1904.  
- FRECHON. Traité pratique de composition décorative. 1917.  
- Id. A l'usage des jeunes filles. 1912. - HAVARD . Les Boulle. Allison éd.   
- DUCHER. Caractéristique des Styles. 1944. 

20 

   
268 ALEXANDRE . Honoré Daumier. L'homme et l'œuvre. Laurens, 1888.  

In-8 ½ mar. Portrait à l'eau-forte et 47 ill. Rss éparses. 
30 

   
269 ARAGO . Notices scientifiques. 5 vol. in-16 1/2 rel. ép. avec déf.   

Les notices scientifiques d'Arago parues vers 1830/50 ont été regroupées en 5 vol.  
Par ex., le vol. 1 débute par les notices pour 1824 (?) sur le retour de la Comète à Courte 
période. pp. 148 - 204. 

 

   
270 ARMENGAUD . Les galeries de l'Europe. Rome. Claye, 1856.  

In-folio 1/2 chag. éd.  ill. Qq rss. 
30 

   
271 Album  des Nouveautés. Printemps. Abel Goubaud éd. et Imp. H. Lefèvre, sd.   

In-folio rel. éd. us. 11 pl. coul. de mode.   
Joint : Modèles de Toilettes. Haute Nouveauté. Paris Hiver 1895-96.  
In-folio rel. us. 19 pl. en noir dessinées par Louis COLAS. Défauts. 

50 

   
272 BARBIER . Dictionnaire des ouvrages anonymes et pseudonymes. Barrois l'Aîné, 1822.  

4 vol. in-8 1/2 rel. ép. (Brigand ?). Rss éparses. Dos légèr. frottés. 
60 

   
273 BAUDRIOT  . Le vaisseau de 74 canons. Collection Archéologie Navale française, 1977.  

4 vol in-4 rel éd.  ill  et plans. 
80 

   
274 BAYE  (Baron de). Etudes archéologiques. Epoque des invasions barbares. Industrie 

anglo-saxonne. Nilsson, 1889.  
Gr. in-4 br. déf. de couv. ill. Pl. HT. 

50 

   
275 BERNARD, Claude. Leçons sur les phénomènes de la vie communes aux animaux et aux 

végétaux. Baillière, 1878.  
In-8 1/2 chag. à coins.  ill. Rss. (1 vol. seul). 

50 

   
276 BLANC . Grammaire des Arts du dessin. Renouard, 1867.  

In-4 1/2 rel. pet. déf.  ill. Rss. 
30 

   
277 BOMMIER . Notre sauvagine et sa chasse. Thiébaud, 1948.  

In-4 br. Jaquette illustrée par REBOUSSIN. Abond. ill. Qq déf. de couv. 
30 

   
278 BROC de. Essai historique sur la noblesse de France. Leguicheux-Gallienne, 1877.  

In-4 dos toile mod. 
30 

   
279 BRUNET. Manuel du Libraire et de l'Amateur de livres. Chez l'Auteur, 1820  

4 vol. in-8 1/2 rel. us. Rss irrég. Ex. de travail. . 
60 

   
280 BRUNET. Manuel du Libraire. Firmin-Didot, 1860.  

6 vol. in-8 1/2 rel. am. Ex. de travail.   
Joint : Dictionnaire de géographie ... à l'usage du Libraire ... par un Bibliophile. Firmin-
Didot, 1870. In-8 1/2 chag. avec déf. 

60 



   
281 BUFFON. Histoire Naturelle. Ménard et Desenne, 1825.  

35 vol. (sur 36 - Mqe tome 4). In-12 ½ rel. us. Nses ill. HT de PRETRE.  
Pls vol. avec tr. de vers et/ou touchés par l'humidité avec altérations. 

100 

   
282 BULLIARD . Dictionnaire élémentaire de botanique. Didot, ..., 1783.  

In-folio cart. us., dos absent, p. de T., VIII, 242 pp., 10 pl., la plupart coul., les 3 
premières intercalées dans le texte et les 7 autres in-fine, ces dern. accompagnées d'1 fll. 
d'expl.  
Qq mouill. 

150 

   
283 Bibliothèque de Feu M. Ch. CHADENAT . Ed. du Vexin Français, 1980.  

2 vol. in-8 br.   
Joint : Divers ouvrages concernant princip. le livre. (DODEMAIN . Le long des quais. Le 
journal d'un bouquiniste. 1922. ill. de ROBIDA  / Honoré Champion. 1846-1913 / ... ) 

40 

   
284 Bibliothèque physico-économique, instructive et amusante, année 1784. À Paris, 1785.  

In-12 rel ép. pet. déf. 3 pl. dépl.  
Jt : id. pour 1786. 3 pl. Ss FT. 

50 

   
285 Biographie Universelle. Michaud, 1811.  

52 vol. in-8 1/2 rel. us. En l'état. 
50 

   
286 Biographie des Contemporains. L'Editeur, 1836.  

5 vol. in-8 ½ rel. défr. 
30 

   
287 Biographie universelle ou Dictionnaire historique. Furne, 1833.  

6 vol. in-8 1/2 rel. Rss irrég.   
Joint 2 vol. 

30 

   
288 Biographie universelle. Lot composite formé d'env.  

25 vol. rel. toile et 13 vol. en ½ rel. Incomplet. En l'état. 
 

   
289 CARTERET . Le trésor du Bibliophile. Livres illustrés modernes 1875 à 1945. Carteret, 

1946.  
5 tomes en 3 vol. in-8 1/2 rel. 

100 

   
290 CARTERET . Le trésor du bibliophile romantique et moderne. Carteret, 1924-1928.  

4 vol. in-8 1/2 reliure. 
150 

   
291 CAUMONT  de. Abécédaire ou Rudiment d'Archéologie. Hardel, ..., 1859.  

2 vol. in-8 1/2 chag. Ts. nses ill. Qq rss. 
30 

   
292 CAUMONT . Abécédaire ou Rudiment d'Archéologie. Derache, ..., éd.  

3 vol. in-8 1/2 rel. (Ere gallo-romaine. 1862 / Architectures civile et militaire, 1858 / 
Architecture religieuse. 1859). Nses ill. Qq rss. 

80 

   
293 CHAMBE . Guynemer. Marcus, 1949.  

In-4 rel. éd.  ill. de Géo HAM. Rss et pet. déf.   
Joint : PONCELET. La vie du Cne Guynemer. Athaud, 1943. In-8 obl. br. ill. HT. Qq rss. 

30 

   
   
   



   
294 CHIPIEZ . Le système modulaire et les proportions dans l'architecture grecque. Leroux, 

1891.  
In-8 1/2 chag. 44 pp., 9 pl. dépl.   
Relié avec : Mémoire sur le temple Hypaethre. (Extrait de la revue archéologique). 1878. 
20 pp., 3 pl. Rss. irrég. 

30 

   
295 CLAMART . 60 années. Pratique de la chasse. Goin, sd.   

In-12 dos toile.  ill. 
20 

   
296 COHEN. Guide de l'Amateur de livres à figures et à vignettes du XVIIIème siècle. 

Rouquette, 1876.  
In-8 1/2 rel. mod. 

40 

   
297 COOPER DOUGLAS. Picasso. Théâtre. Cercle d'Art, 1967.  

In-4 toile décorée. Tr. nses ill. 
60 

   
298 CRAUZAT . La reliure française de 1900 à 1925. Arts et Métiers du Livre, 1999.  

2 vol. fort in-8 rel. éd. Phot. de reliures. Reprint de l'éd. Kieffer. 
40 

   
299 Croquis d'architecture. 4 vol. in-folio 1/2 rel. us. pour 8 années (période 1868-75).   

Trés nses pl. et croquis. Cert. fll. détachés. Mqes possibles. En l'état. 
150 

   
300 DARWIN . 7 vol. in-8 rel. toile verte (Voyage d'un naturaliste autour du Monde. 1875 / 

L'Expression des émotions chez l'homme et les animaux. 1877 / De la variation des 
animaux et des plantes à l'état domestique. 1879. 2 vol. / La descendance de l'homme et la 
sélection sexuelle. 1881 / Rôle des vers de terre ... 1882 / L'Origine des espèces. 1876.  
Rss. irrég. et qq déf. 

100 

   
301 DAUZE . Manuel de l'Amateur d'éditions originales. 1800-1911. Durel, 1911.  

In-8 1/2 rel. dos orné. Tiré à 250 ex. Envoi. Peu commun. 
50 

   
302 DEGAAST, FROT. Les Industries graphiques. Paris, 1934.  

In-4 1/2 chag.  
Joint: OSTERWALDER . Dictionnaire des illustrateurs. Ides et Calendes, 1992.  
2 vol. in-8 rel. éd. pour les périodes 1800-1914 et 1890-1945. 

50 

   
303 DEGUIN . Cours élémentaire de physique. Bélin, 1853.   

Tomes 1 et 2 en 2 vol. in-8 1/2 chag.  ill. Rss. 
20 

   
304 DESCARGUES. Fernand Léger. Cercle d'Art, 1955.  

In-4 toile, plat sup. décoré. Nses rep. n. et coul. 
40 

   
305 DESCHAMPS, BRUNET. Manuel du Libraire .. Supplément. Firmin-Didot, 1878-80.  

2 vol. in-8 toile mod. 
 

   
306 DILLMONT . Encyclopédie des ouvrages de dames. Delagrave, sd.   

In-8 toile verte. ill. n. et coul. Bel état.   
Joint :   
- id. Alphabets et Monogrammes. Défr.   
- (Alphabets de Piauger ?) In-4 dos toile moderne. 12 pl. ép. 18ème montées pour la 
plupart dans une fenêtre. 

20 

   
   



   
307 DOMAT . Les loix civiles dans leur ordre naturel. Hansy, 1745.  

2 tomes en 1 vol. in-folio rel. ép. avec déf. Incomplet. Mqes int. 
50 

   
308 DUFAY . Le pantalon féminin. Carrington, 1906.  

In-12 ½ rel. pet. déf. Envoi.   
Joint divers vol de (ou sur) DUFAY  : Journaux inédits de Jean Desnoyers. 1912. / 
HUBERT -FILLAY  Pierre Dufay Gentilhomme de lettres blésois / … 

30 

   
309 Dictionnaire bibliographique, historique et critique des livres rares, précieux, singuliers, 

curieux, estimés et recherchés qui n'ont aucun prix fixe, tant des auteurs connus que de 
ceux qui ne le sont pas, ... Cailleau, 1790.  
4 vol. in-8 1/2 rel. avec déf. Travaux de vers int. pour le t1.  
Qq mouill. pour le supplément. 

80 

   
310 Dictionnaire de l'Académie Française. Bossange, ..., 1814.  

2 vol. in-4 bas ép., dos lisse orné. Qq déf. 
40 

   
311 Dictionnaire de l'Académie française. Firmin-Didot, 1835.  

2 vol. in-4 1/2 chag. Rss. Ex. défr. 
30 

   
312 Dictionnaire médicinal portatif. D'Houry, 1763.  

In-12 bas. ép. qq déf. 
50 

   
313 Dictionnaire portatif des Arts et Métiers. Lacombe, 1766.  

2 vol pet. in-8 rel ép us. Mqe partie du FT du t. 2. Ex. de travail.  
Jt : VOSGIEN. Dict géog. portatif. 1749. Rel. us. 

20 

   
314 Dictionnaire universel de la France ancienne et moderne, et de la nouvelle France. 

Saugrain, ..., 1726.   
3 vol. in-folio bas. ép. avec déf.   
Qq rss. Tr. de vers au t.2 sans atteinte à la lisibilité. Mouill. au t.3. 

200 

   
315 Dissertazioni storiche a critiche sopra la cavalleria antica et moderna ... In Brescia, 1761.   

In-8 rel. ép. avec déf. Front, 12 pl. 
200 

   
316 ESCHOLIER . Victor Hugo artiste. Crès, 1926.  

Pet. in-4 1/2 rel. Rep. in et HT. 
20 

   
317 Env. 10 vol. br. ou rel. ED (Ed. Quantin, … ) 20 

   
318 Env. 10 vol. reliés ED dt :   

- RADAU . L'acoustique ... 1880.  
- MANGIN . Pierres et métaux. 1871. - id. Merveilles de l'industrie. 1873.  
- BAILLE . L'électricité. 1882.  
- REYNAUD . Histoire élémentaire des minéraux usuels. 1867.  
- TISSANDIER . L'eau. 1869. - FLAMMARION . Les merveilles célestes. 1885.  
- LANDRIN . Dictionnaire de minéralogie. 1852. 

50 

   
319 FERGUSSON. Les Monuments mégalithiques de tous pays. Haton, 1878.  

In-8 1/2 rel.  ill. Carte. Peu commun. 
30 

   
   



 
320 FLAMMARION . Dans le Ciel et sur la Terre. Marpon et Flammarion, 1886.  

In-8 dos toile.   
Joint :   
- id. La pluralité des Mondes habités. 1873.  
- id. La pluralité des Mondes habités. 1865.  
- MARGOLLE , ZURCHER . Les Météores. 1865. Rss. 

30 

   
321 FUSTEL de COULANGES. La cité Antique. Durand, 1864. In-8 1/2 rel.   

Joint : 2 vol. 
20 

   
322 GOSCHEN. Théorie des changes étrangers. Guillaumin, 1875. In-8 dos toile.   

Joint : CHEVALIER . Examen du système commercial connu sous le nom de Système 
protecteur. 1852. In-8 1/2 rel. 

20 

   
323 GRAND-CARTERET . Mariage, Collage, Chiennerie. Méricant, sd.   

In-8 1/2 rel. qq déf. ill. 
20 

   
324 GUDIN . L'astronomie, poème en quatre chants. Firmin-Didot, 1810.  

In-8 1/2 rel. Rss. 
20 

   
325 Galeries historiques de Versailles. Slnnnd.   

2 vol. in-folio 1/2 rel. tr. us. Ss p. de T. Env. 142 planches.  
Rss. Qq mouill. En l'état. 

40 

   
326 Gazette des hôpitaux civils et militaires.  3 vol. in-4 ½ bas. sur la période 1875-77. Déf. 20 

   
327 HAECKEL . Histoire de la création des êtres organisés. Reinwald, 1884.  

In-8 toile éd.  ill. Rss.   
Joint : LUBBOCK . Les origines de la Civilisation. 1881. Qq rss. 

30 

   
328 HALMA . Dictionnaire Flamand et Français... Thierry, ..., 1783.  

In-4 1/2 bas avec déf. Front. Mouill. à qq fll. 
80 

   
329 HANCARVILLE . Antiquités étrusques, grecques et romaines, gravées  

par F.A. DAVID . Chez l'Auteur, M. David, 1785.  
2 vol. in-4 rel. ép. qq déf.   
Tome 1 : 103 pp., Front et 73 pl. cert. en coul. (2 des pl. sur 1 même feuille).  
Tome 5 : 1788.  pp. 1-8 et 17-110 (le cahier B mqe), 1 fll., Front et 72 pl. 

200 

   
330 HAUG . Traité de géologie. Colin, 1911.  

Tomes 1 à 3 en 3 vol. in-8 ½ chag. Ill. qq déf. 
50 

   
331 HAUSER. L'Or. Vuibert et Nony, sd.   

Gr. in-8 1/2 bas dos épid. Nses ill. 
30 

   
332 HAUTECOEUR . Hist. de l'architecture classique en France. Picard, 1963.  

In-4 br. ill. T. 1 seul. 
 

   
333 HEUZEY . Recherches sur les figures des femmes voilées dans l'Art Grec. Slnd.   

In-4 dos toile qq déf. 44 pp. et 4 pl in-fine dt 1 phot. contre collée. Rss. 
30 

   
   



 
334 HIPPOCRATE . Opera Omnia graece … Lugduni Batavorum, 1665.  

Fort in-8 vél. à rabats. Front. et 1 pl.  788 pp. T. 1 seul. 
200 

   
335 HOFFMANN  Friedrich. Medicina Consultatoria Worinnen unterschiedliche über einige 

schwere Casus ... Halle in Magdeburgischen, 1730.  
Pet. in-4 rel. ép. avec déf. 8 fll., 334 pp.   
Avec:   
- id. Grundlicher Bericht von dem Hefter Brunnem. 1727. 384 pp.   
- id. Medicina Consultatoria. 1732. Neundter Theil. 8 fll., 408 pp.   
En gothique. Travaux de vers marg. aux derniers fll. Rss et mouill. 

100 

   
336 HUART . Quelques feuilles mortes. Souvenirs de chasse. La Toison d'Or, 1953.  

Pet. in-4 br.  ill. de HALLO , REBOUSSIN, RIAB, cert. HT en coul.  
Couv. légèr.défr.   
Joint : DELACAUR . Gibier de France. Durel, 1953. In-8 br.  ill. de HALLO .  
Qq déf. de couv. 

50 

   
337 HUGHENS. Nouveau traité de la pluralité des Mondes. Moreau, 1702.  

In-12 pl. mar. rouge anc., tr. dorées.   
14 fll., 277 pp., 4 fll., 5 pl. Menus déf. 

200 

   
338 HUMBOLDT . Cosmos. Essai d'une description physique du Monde. Gide, 1846-59.  

4 vol. in-8 1/2 rel.  P. de T. et de tomaison us. Qq rss. 
60 

   
339 HUXHAM . Essai sur les fièvres et sur les différentes espèces de fièvres qui dépendent de 

la constitution du sang ... Vve Cavelier, 1752.  
In-12 pl. rel. ép. qq déf. XXIV, 464 pp., 20 fll. 

100 

   
340 Histoire de la peinture en Italie. Didot, 1817. 2 vol. in-8 1/2 rel. us.   

Joint : VITET . Etudes sur l'histoire de l'Art. 1867.  
Tomes 1 à 4 en 4 vol. in-12 1/2 rel.  Rss. Déf. 

30 

   
341 Histoire naturelle générale et particulière avec la description du Cabinet du Roi.  

Imprimerie Royale, 1734-78.  
29 volumes in-4 1/2 bas. ép. Ensemble ainsi constitué :   
- T.1 : Théorie de la terre. 1749.  
- T. 2 : Des Animaux. 1749.  
- T. 3 : De l'Homme. 1749.  
- T. 4 à 15 : Quadrupèdes. 1753-67.  
- T.16 à 19 : Oiseaux. 1770-78.  
- T.20 à 25 : REAUMUR . Mémoires pour servir à l'histoire des insectes. 1734-42. 267 pl. 
la plupart dépl.   
- T.26 à 29 : Supplément. 1774-77. Reliure uniforme présentant qq défauts ss gravité 
(ainsi qu'intérieurement).  
Au total environ 1047 planches. N.C. 

3000/4000 

   
342 JOUGLA  de MORENAS. Grand Armorial de France. Frankelve, Berger-Levrault, 1975.  

7 vol. in-4 rel. éd.   Nb blasons en noir et pl. coul. Qq rss. 
200 

   
343 JULLIEN , Adolphe. Richard Wagner. Sa vie et ses oeuvres. Rouam, Wood, 1886.  

In-4 1/2 chag.  Eaux-fortes, portraits et ill. Rss irrég. 
80 

   
   



 
344 L'Eschole de Salerne en vers burlesques. Et poema macaronicum de bello 

Huquenotico.Hénault, 1650.  
Pet. in-4 vél. ép. tr. défr. Front (à restaurer), 10 fll., 74 pp., 1 fll. Mouill. et autres déf. 

100 

   
345 L'Exposition  universelle de 1889. Dentu éd.   

4 vol. in-4 toile éd. Nses ill. Rss.   
Le 4ème vol. correspond à l'album. 

150 

   
346 LAME . Cours de physique de l'Ecole polytechnique. Bachelier, 1836.  

3 vol. in-8 1/2 reliure. dos orné. Pl. dépl. Rousseurs irrég. 
50 

   
347 LAPLACE . Dictionnaire des fiefs. Saugrain, 1757.  

In-8 rel. ép. qq déf. 
30 

   
348 LE  BRUN. Dictionnaire universel Français et latin. Lallemant, 1760.  

In-4 bas. ép. us. Ex. de travail. 
40 

   
349 LHOMME . Charlet. Allison, sd. (1892).  

In-4 br. ill. Un des 100 sur Japon. Déf. de couv.   
Joint :  
- id. Autre ex. sur papier ord.  
- LOSTALOT . Les procédés de la gravure. Quantin éd.   
- PASSERON. L'estampe originale. 1972.  
- Hommage à Dunoyer de Segonzac. Château de Blois. 1967.  
- Bibliothèque Dunoyer de Segonzac. 1976. * 
Certains avec défauts. 

50 

   
350 LIAIS . L'espace céleste et la nature tropicale. Garnier, sd.   

Fort in-8 1/2 chag. légèr. défr. Nses ill. Rss. 
50 

   
351 LIBRON , CLOUZOT . Le Corset dans l'art et les moeurs du XIIIème au XXème siècle. 

Paris, 1933.  
In-folio pl. rel., tête dorée, étui. Nses ill. et rep. Ex. num. en bel état. 

100 

   
352 LIMAN . Nouveau cours d'horlogerie, avec planches (?), à l'usage des fabricants et des 

rhabilleurs. Chez l'auteur, 1854.   
In-12 dos toile post.  1 pl. dépl. Rss. Avec la préface de la sde éd. reliée avant le FT. 

50 

   
353 LITTRE . Dictionnaire de la langue française. Hachette, 1878.  

5 vol. gr. in-4 ½ rel. défr.  Ex. de travail. 
20 

   
354 LUZE . La magnifique histoire du Jeu de Paume. Delmas, Bossard, 1933.   

In-4 br ill. Ex num. Rss pour la couv. 
60 

   
355 La Religion des Mahométans, exposée par leur propre Docteurs … Isaac Vaillant, 1721.  

In-12 rel. ép. qq déf.   
Front., CCVII, 317 pp., 5 HT dont 4 dépl. (Généalogie de Mahomet, les diverses postures 
des Turcs, Tours de l'Eglise de Ste Sophie, le Temple de la Mecque). 

150 

   
356 Larousse mensuel illustré. 4 vol. in-4 rel. éd. déf. Période 1907 - 1919.  

Joint : Larousse. Divers vol. 
30 

   
   



 
357 Le Bon Jardinier . Almanach pour 1846. Dusacq, 1846.  

2 vol. in-12 1/2 rel. défr. Mouill.   
Joint :   
- VILMORIN  ANDRIEUX . Les plantes potagères. 1883. In-8 1/2 chag. ill.   
- RICHARD . Nouveaux éléments de Botanique. 1846. In-8 1/2 rel. ill.  Déf. 

50 

   
358 Le Journal de la Décoration. 3ème et 4ème livraisons en 2 vol. in-folio en flles.  

119/120 pl. la plupart en couleur (défraîchies). En l'état. 
30 

   
359 Le bon jardinier  pour l'année 1845. Paris, 1845. 2 vol. in-12 ½ bas. Rss.   

Joint :   
- GILLET , MAGNE . Nouvelle flore française. Garnier, 1873. In-12 ½ chag.   
- VERLOT . Le guide du botaniste herborisant. 1865.  
- FAUDRIN . Le bon arboriculteur fruitier. 1872.  
Etats divers. 

50 

   
360 Les classiques de la médecine. PUF, 1961.  

7 vol. rel. souple éd. Défr. 
 

   
361 Livre  d'Or  du Bibliophile. Chambre syndicale des Editeurs de Livre d'art ...   

3 vol. in-4 br. pour les années 1925-1929. Nb spécimens d'ouvrages début 20ème rep. 
(Nses ill.). Consacré au livre moderne illustré.  
Dos réparé ou avec déf. Bel état int. 

40 

   
362 Lot de Bottins mondains fin XXème. E.D.  

   
363 MAETERLINCK . 3 vol. in-8 br. ss emb. commun.  

Ed. du Livre, vers 1950 (La vie des fourmis / La vie des termites / La vie des abeilles).  
Non illustré. 

20 

   
364 MALO  Charles. La volière des Dames. Janet, sd.   

In-24 1/2 bas pet. déf.  12 pl. couleur dt la p. de T. Qq rss. Calendrier  
dépl. in fine pour 1816. 

60 

   
365 MARCAIS . Manuel d'art musulman. Picard, 1926.  

2 vol. in-8 dos toile. Nses ill. 
30 

   
366 MONTUCLA . Histoire des mathématiques. Agasse, An, VII.  

4 vol. in-4 veau, planches dépliantes. 
200 

   
367 OBERTHUR . Chasses et pêches. Durel, 1950.  

Pet. in-4 br.  16 pl. HT de Joseph OBERTHUR . Qq déf. de couv. 
30 

   
368 OBERTHUR . Du héron aux perdrix. De la grive aux rapaces. Durel, 1954.  

2 vol. in-4 br. abond. ill. 
50 

   
369 PARDESSUS. Traité des Servitudes. Nève, 1823.  

In-8 ½ bas avec déf. 
20 

   
370 PERROT, CHIPIEZ . Histoire de l'Art dans l'Antiquité. Hachette, 1882.  

Tomes 1 à 4 en 4 fort vol. in-8 ½ mar.  ill. Rss. 
100 

   



   
371 PIA . Dictionnaire des oeuvres érotiques. Mercure de France, 1971.  

in-8 rel. éd. Nses rep. Pet. déf. 
20 

   
372 PIA . Les livres de l'Enfer. Coulet et Faure, 1978. 2 vol. in-8 br.   

Joint :   
- BEAUMARCHAIS , ... Dictionnaire des littératures de Langue française. Bordas, 1984. 
3 vol. fort in-8 rel. éd. Jaquette défr.   
- LAFFONT -BOMPIANI . Dictionnaire des Oeuvres. Robert Laffont, 1989. 7 vol. in-8 br.   
- id. Dictionnaire des Auteurs. 1989. 4 vol.   
- Romans libertins du XVIIIème siècle. 2001.  
- LEVER . Anthologie érotique.   
- PAUVERT . Anthologie des lectures érotiques. 1979. 

60 

   
373 POGNON. La Grèce. Sa littérature. Son génie. Son histoire. Club bibliophile de France, 

1949. 4 vol. in-8 rel. éd.  ill. 
20 

   
374 POMME . Traité des affections vaporeuses des deux sexes. Duplain, 1767.  

In-12 rel. ép. avec déf. Mouillures en marge inf. de l'ouvrage. 
30 

   
375 Paris chic. Ed. Léon Claude, 1935 (n°422) in-folio br.   

17 pl. coul. dt 1 à double pp. Complet du supplément contenant 12 pl. coul. (ds 1 format 
plus petit). Qq rss.   
Joint :   
- COMPTE -CALIX . Costumes historiques français. (Prime du Journal Les Modes 
Parisiennes). Au bureau des Modes parisiennes, sd.  
Pet. in-folio br. 15 pl. coul. Déf.   
- PROD'HOMME . La Toilette féminine à travers les âges. Nilsson, sd. 2 vol. in-8 br. 
Couvre la période 1490-1720.  Pl. coul.   
- ROUFF. La philosophie de l'élégance. Ed. Litt. de Fr., sd. In-8 br. ill. Qq tâches et rss. 

50 

   
376 RAIMON . Exposition Franco-Britannique 1908. Rapport du Jury.  

Groupe XIII, classe 83. Soies et Tissus de soie. Imp. Bouillant, 1909.  
Fort. in-8 br. ill. HT. Qq déf. de couv. Peu commun. 

50 

   
377 RAMBOSSON. Histoire des Astres. Firmin-Didot, 1874.  

In-8 1/2 chag.  ill. n. et HT, n. et coul. Pet. Déf. 
30 

   
378 RAOUL -ROCHETTE . Lettre à M. le Duc de Luynes sur les graveurs des monnaies 

grecques. Imp. Royale, 1831.  
In-4 1/2 bas. défr. 49 pp. et 4 pl. de monnaies. Rss. 

30 

   
379 RAOUL -ROCHETTE . Peintures antiques inédites précédées de recherches sur l'emploi 

de la peinture dans la décoration des édifices sacrés et publics ... Imp. Royale, 1836.  
In-4 1/2 chag. Sur vergé.  
15 pl. in-fine dt 14 en coul. Rss irrég. (au texte) et pet. déf. de rel. 

150 

   
380 RAYET , COLLIGNON . Histoire de la céramique grecque. Decaux, 1888.  

Gr. in-8 1/2 rel. qq déf. Nses ill. in et HT dt de belles pl. en coul. Rss.   
Joint : Collection Eugène Piot. Antiquités... Chamerot, 1890. In-4 dos toile. Pl. in-fine. 
Rss. (Catalogue de la VP). 

60 

   
381 RENOU Jean de. Le Grand dispensaire médicinal. Pierre Rigaud, 1624.  

Fort in-8 veau délabré. Mqe qq fll. Ex. de travail en mvs état. 
 



   
382 RIVARD . Abrégé des éléments de Mathématiques. Dessaint, 1767.  

In-8 bas. qq défauts. Pl. HT. 
60 

   
383 ROBERT HOUDIN . Magie et physique amusante. Calmann-Lévy, 1892.  

In-12 1/2 chag. ill. Oeuvre posthume.   
Joint :   
- RICHARD . Le magicien des salons ou le Diable couleur de rose. Delarue éd. In-12 1/2 
rel. ill.   
- FIGUIER . L'Alchimie et les Alchimistes. 1856. In-12 1/2 rel.   
- CASTILLON . Récréations physiques. 1867.  
- GRAND'MAISON . Les expériences scientifiques ...   
Qq déf. 

60 

   
384 RODIN . L'Art. Grasset, 1912.  

In-8 1/2 chag.  ill. 
30 

   
385 RONCHAUD . La Tapisserie dans l'Antiquité. Le Péplos d'Athéné.  

Rouan, 1884.  
In-8 1/2 chag.  ill. Rss. 

20 

   
386 ROUVEYRE . Connaissances nécessaires à un Bibliophile. Rouveyre, sd.   

10 vol. in-8 br., dos avec déf. Nses rep. Complet des éch. de papier. 
60 

   
387 Recueil des remèdes faciles et domestiques. Certe, 1775.  

2 vol. in-12 bas. ép. qq déf. 
40 

   
388 SCHLIEMANN . Mycènes. Hachette, 1879.  

In-8 1/2 rel., dos orné. Nses ill. pl. dépl. Qq rss. 
50 

   
389 SMITH , Adam. recherches sur la nature et les causes de la Richesse des Nations. 

Guillaumin, 1843.  
2 vol. in-8 1/2 chag. Front. pour le t. 2. Pet. déf. 

60 

   
390 SUE. Histoire de la Marine française. Au comptoir des Imp. réunis, 1845.  

4 vol. in-12 1/2 chag. Rss irrég. 
50 

   
391 T'SERTEVENS. Le Boucan de Cochon. Kieffer, 1927.  

In-8 br. Bois gravés de Gustave ALAUX. Ex. num.   
Joint :   
- TOUDOUZE . La vie héroïque de l'Amiral Courbet. 1944. ill. de M. TOUSSAINT.   
- CASTILLON , MIDY . Sur Terre et sur Mer. Courcier, sd. In-4 rel. éd.  ill. Défauts 
divers.   
- RAYNAUD , BAYLE . Chefs de mer. Barbe, sd. Gr. in-4 rel. éd. Pl. coul. 

40 

   
392 TERNIER . La Sauvagine en France. Emonet, Dupuy, 1897-1922.  

In-8 br. ill. Pet. déf. de couv. 
40 

   
393 VALMONT  de BOMARE . Dictionnaire raisonné universel d'Histoire Naturelle. 

Lacombe, 1768.  
4 vol. in-4 veau ép. Rel. us. 

60 

   
   



 
394 VALMONT  de BOMARE . Dictionnaire raisonné universel d'Histoire Naturelle. En 

Suisse, chez les Libraires Associés, 1780.  
9 vol. pet. in-8 bas. anc. us. Tomes 1, 3, 4, 6 à 8, 10 à 12.  
Travaux de vers int. avec atteintes. En l'état. 

 

   
395 VAUGELAS . Remarques sur la langue française ... Billaine, 1670.  

In-12 rel. ép. FT gravé. 
20 

   
396 VICAIRE . Manuel de l'Amateur de Livres du XIXème siècle. Ed. du Vexin Français, 

1974.  
8 vol. in-8 br. dt 1 de table. 

50 

   
397 VILMORIN -ANDRIEUX . Les fleurs de pleine terre.  

Vilmorin-Andrieux éd.   
Fort in-12 1/2 chag. Nses ill. 

30 

   
398 Vocabulaire technique de l'éditeur. Cercle de la Librairie, 1910. In-8 1/2 chag.   

Joint : CIM . Petit manuel de l'Amateur de livres. / FAGUET . L'Art de lire. 1912 (couv. 
us). / CLOUZOT . Guide du bibliophile français. 1953. 

30 

 
 
 
 
 

VARIA  n°450  
 

 
450 ATELIER  DE RELIURE  comprenant : une presse, des fers à dorer, du papier, des 

chutes de cuir, des rouleaux d'or et des ouvrages sur la reliure. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ABRÉVIATIONS 
 

in-4°  format in-quarto  frott.  frotté 
in-8°  format in-octavo front.  frontispice 
pp.  page    mq.  manque(s) 
fll.  feuillet   vol.  volume(s) 
br.   broché   rss.  rousseurs 
d.c.   dos cassé   jt.  joint 
1/2 rel.  demi-reliure  chag.  chagrin 
bas.  basane   mar.  maroquin 
pl. HT planche hors texte cons.  conservé 
in-T  in-texte   épid.  épidermé 
us.  usagé   pet.  petit 
déf.   défauts   S.l.  sans lieu 
défr.  défraîchi   S.l.n.n. sans lieu, ni nom 
rel. ép. reliure d’époque  S.l.n.n.n.d. sans lieu, ni nom, ni date 
anc.   ancien   p. de T. page de titre 
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